
¡Tu opinión es importante! 

RESULTADOS DE LA ENCUESTA 



El Instituto Nacional Penitenciario y 
Carcelario (Inpec), El Instituto Nacional 
Penitenciario y Carcelario (Inpec), frente a su 
compromiso de gestión íntegra, eficiente y 
transparente en la prestación de los servicios 
penitenciarios y carcelarios a las personas 
privadas de la libertad, diseñó como  marco 
de Rendición de Cuentas una Encuesta de 
Opinión Pública, con el propósito de generar 
espacios de participación abierta y 
transparente para los grupos de interés frente 
a la realización de este  importante proceso.  
 
La Dirección General del Inpec agradece de 
antemano su participación y en nombre de la 
Entidad, esperamos seguir contando con sus 
grandes aportes a fin de mejorar nuestros 
servicios.  

MENSAJE A LA 
CIUDADANÍA 



IDENTIFICACIÓN DEL CIUDADANO. 

1.1 Por favor, seleccione el grupo de interés al 
que pertenece: 

C
iu

d
a

d
a

no
 /

  
C

om
un

id
a

d
 

Se
rv

id
or

 p
úb

lic
o 

 

C
on

tr
a

tis
ta

 

P
ro

ve
ed

or
 

Ó
rg

a
no

s 
d

e 
C

on
tr

ol
 

y 
V

ig
ila

nc
ia

 

O
tr

a
 E

nt
id

a
d

 
p

úb
lic

a
 

O
rg

a
ni

za
ci

ón
 

so
ci

a
l 

¿O
tr

o 
cu

á
l?

 

39,9% 47,8% 3,9% 0,9% 1,3% 1,3% 0,9% 3,9% 

Total de participantes 
348 

99 217 14 5 1 1 3 8 



42,5% 
HOMBRES 

PARTICIPARON 

148 Total: 

1.2 Seleccione el sexo que lo identifica: 

57,5% 
MUJERES 

PARTICIPARON 

200 Total: 



1.3 Indique el rango de edad en el que se 
encuentra: 

ENTRE 
18 a 25  AÑOS 
Total: 75 personas 

ENTRE 
26 a 40  AÑOS 
Total: 176 personas 

ENTRE 
41 a 64 AÑOS 

Total: 95 personas 

MAYOR 
a 65 AÑOS 

Total: 2 persona 

0,6% 

27,3% 50,6% 

21,6% 



¿CONOCE USTED LOS SERVICIOS 
QUE PRESTA EL INSTITUTO 
NACIONAL PENITENCIARIO Y 
CARCELARIO? 

¿HA CONSULTADO EN MÁS DE UNA 
OCASIÓN LA PÁGINA WEB DEL INPEC? 

90,5% 

9,5% 

Si 
315 personas 

No 
33 personas 

Si 
296 personas 

No 
52 personas 

85,1% 

14,9% 



SI HOY FUERA LA RENDICIÓN DE CUENTAS, 
¿QUÉ INFORMACIÓN LE GUSTARÍA CONOCER 
SOBRE LA GESTIÓN ADMINISTRATIVA DEL 
INPEC DURANTE LA VIGENCIA 2016? 

¿CONSIDERA USTED QUE EL PROCESO DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS EN EL INPEC ES 
IMPORTANTE PARA EL MEJORAMIENTO 
DE LA GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y LA 
PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA? 

Si 
331 personas 

No 
17 personas 

Atención Básica 
87 Personas 

Tratamiento Penitenciario 
160 Personas 

Seguridad penitenciaria 
139Personas 

Derechos Humanos 
139 Personas 

Gestión institucional, 
Jurídica y defensa 

107 Personas 

Sistema Integral de 
Información y Comunicación 

55 Personas 

25% 

46% 

39,9% 

39,9% 

30,7% 

15,8% 

4,9% 

95,1% 



5.1 Teniendo en cuenta su elección (es) anterior, elija del 
tema principal de la información que le gustaría conocer.  

10,2% 22,8% 42,2% 42,5% 47% 

Desarrollo 
Espiritual 

Alimentación Salud Asistencia 
Jurídica 

Atención 
Social 

TEMA 1: ATENCIÓN BÁSICA 



TEMA 2: TRATAMIENTO PENITENCIARIO 

21,9% 30,9% 31,8% 40,2% 47,4% 

Deporte, 
Recreación y 

Cultura 

Paz y 
Resocialización 

Educación Tratamiento 
Penitenciario 

Laboral y 
Productivo 

12% 

Pospenados 



TEMA 3: SEGURIDAD PENITENCIARIA Y CARCELARIA 

38,8% 40,9% 53,2% 

Vigilancia 
Electrónica 

Traslados de 
Internos 

Requisa a 
visitantes 

en los 
ERON 



TEMA 4: DERECHOS HUMANOS 

53,2% 60,2% 

Respeto de los 
DDHH con 

enfoque 
diferencial  

Gestión 
Institucional 
en Derechos 
Humanos  



TEMA 5: GESTIÓN INSTITUCIONAL, JURÍDICA Y DEFENSA 

24,2% 28,4% 28,9% 36,1% 40,2% 

Seguimiento 
al PDE 2016 

Cumplimiento 
al Plan de  

acción 2016 

Ejecución 
presupuestal 
vigencia 2016 

Canales de 
atención al 
ciudadano  

Ejecución 
Proyectos de 

Inversión 



TEMA 6: SISTEMA INTEGRAL DE INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIÓN 

29,1% 31,3% 54,6% 

Esquema de 
publicación 

de la entidad 

Índice de 
transparencia 
y acceso a la 
información 

pública 

SISIPEC 

25,5% 

Sistema de 
bloqueadores 

de señal 



ADICIONAL A SU ELECCIÓN ANTERIOR, 
¿QUÉ PREGUNTA LE GUSTARÍA HACERLE 
AL DIRECTOR GENERAL DEL INPEC? 

Las podrás consultar 

Las respuestas 
al total de las preguntas 

en el informe final 



6.1 ¿Usted participó anteriormente en alguna 
Rendición de Cuentas del INPEC? 

Si su respuesta anterior fue afirmativa, ¿cómo ha 
sido para usted el ejercicio de Rendición de Cuentas 
del INPEC? 

21,8% 

Si 
76 personas 

No 
273 personas 

Excelente 
20 Personas 

Buena 
88 Personas 

Regular 
6 Personas 

Deficiente 
9 Personas 

16,3% 

4,9% 

7,3% 

71,5% 

78,4% 



¡Gracias! 

www.inpec.gov.co 

rendiciondecuentas@inpec.gov.co 


